
Pesquisa ACAERT

FORìA DO MEIO RçDIO
EM SANTA CATARINA



RçDIO µ um meio indispens≠vel
no planejamento de mπdia

em Santa Catarina.



E o resultado desta pesquisa inµdita

ï UMA üTIMA NOTôCIA
PARA SUA MARCA!



TODA ESSA GENTE PODE ESTAR DE
OUVIDO GRUDADO NA SUA MARCA!

7 10em
cada

     catarinenses
ouviram RçDIO nos
    ∆lt imos 90 dias

Pesquisa Acaert, realizada pela Kantar IBOPE Media, 
em Santa Catarina, de 1 a 12 de junho de 2021.



ouviram r≠dio nas 
   ∆lt imas 24 horas66%

O r≠dio faz parte do dia a dia de ��da popula≥Øo de Santa Catarina.
Por isso, se sua marca quer conquistar a prefer∂ncia dos catarinenses,
pode come≥ar pelo ouvido. 

Pesquisa Acaert, realizada pela Kantar IBOPE Media, 
em Santa Catarina, de 1 a 12 de junho de 2021.



 ouvem r≠dio 
todos os dias43%

Ouvir r≠dio µ um h≠bito constante para quem vive em Santa Catarina. 
Se voc∂ quer fazer parte da rotina dos catarinenses,
vale muito a pena estar no r≠dio.

Pesquisa Acaert, realizada pela Kantar IBOPE Media, 
em Santa Catarina, de 1 a 12 de junho de 2021.



dos catarinenses
  consideram o r≠dio
     essencial  no seu dia a dia 87%

O catarinense est≠ sempre ligado no r≠dio.
Ouve no carro, no trabalho, em casa e em todo lugar.

Por isso, o r≠dio µ a melhor companhia para quem
busca entretenimento, e a melhor mπdia para 

quem quer um show de øtimos resultados.

Pesquisa Acaert, realizada pela Kantar IBOPE Media, 
em Santa Catarina, de 1 a 12 de junho de 2021.



dos catarinenses
     ouvintes sØo das
           classes A/B/C88%

A popula≥Øo catarinense apresenta πndices de escolaridade
e socioecon¿micos muito superiores ¨ mµdia nacional.

E entre os ouvintes de r≠dio esses πndices sØo ainda melhores.
Se voc∂ busca uma audi∂ncia qualificada e com

excelente poder aquisitivo, o r≠dio µ o seu canal.

Pesquisa Acaert, realizada pela Kantar IBOPE Media, 
em Santa Catarina, de 1 a 12 de junho de 2021.



lembram de ter ouvido
   algum comercial  de r≠dio
      nos ∆lt imos 30 dias

O r≠dio faz parte da vida dos catarinenses, presente em muitos momentos.
 Assim, quanto mais ele ouve os an∆ncios neste meio, mais lembra

das marcas anunciadas. E uma delas pode ser a sua.

89%

Pesquisa Acaert, realizada pela Kantar IBOPE Media, 
em Santa Catarina, de 1 a 12 de junho de 2021.



80
O catarinense tem uma rela≥Øo de confian≥a com o r≠dio e seus locutores.

Por isso, presta aten≥Øo e confia nos produtos que sØo anunciados.
Se voc∂ quer credibilidade para sua marca, 

µ bom seu plano de mπdia estar em sintonia com o r≠dio.

%
confiam na divulga≥Øo
   de produtos e servi≥os
feitos por locutores de r≠dio

Pesquisa Acaert, realizada pela Kantar IBOPE Media, 
em Santa Catarina, de 1 a 12 de junho de 2021.



75
A proximidade do r≠dio com os ouvintes cria uma conexØo feita de familiaridade e confian≥a.
Dois atributos que voc∂ pode associar ¨ sua marca na hora de anunciar. 

%
confiam nos
    comerciais de r≠dio

Pesquisa Acaert, realizada pela Kantar IBOPE Media, 
em Santa Catarina, de 1 a 12 de junho de 2021.



40%
pesquisaram ou 
    compraram algum
       produto anunciado

O maior sucesso do r≠dio catarinense nØo est≠ nas paradas: est≠ nas vendas.
Anuncie em r≠dio e fale diretamente com um p∆blico qualificado que est≠
pronto para ouvir sua mensagem e curtir sua marca.

Pesquisa Acaert, realizada pela Kantar IBOPE Media, 
em Santa Catarina, de 1 a 12 de junho de 2021.



Para o catarinense, o r≠dio µ:

CONFIçVEL

COMPANHEIROTRADICIONAL

DIVERTIDO
30%

35% 39%

38%

Pesquisa Acaert, realizada pela Kantar IBOPE Media, 
em Santa Catarina, de 1 a 12 de junho de 2021.



67% ouvem pelo r≠dio comum
39% ouvem no carro
17% ouvem no celular
6% em algum aplicativo
4% na TV

RçDIO ï O AMIGO DE CONFIANìA PRA TODAS AS HORAS
Quando voc∂ anuncia em R≠dio, sua marca toca no celular, no computador, no app, no site, 
na TV ou no r≠dio port≠til; no carro, no ¿nibus e na bike; em casa, nas horas de lazer ou no trabalho; 
na internet ou no dial;  ao despertar ou ir dormir;  em todo lugar, em todos os momentos.

Pesquisa Acaert, realizada pela Kantar IBOPE Media, 
em Santa Catarina, de 1 a 12 de junho de 2021.



O RçDIO TRAZ CONTE¶DO PRA TODOS OS GOSTOS E ESTILOS

costumam ouvir m∆sica no r≠dio

ouvem notπcias

79% 

58% 

28% preferem futebol e esportes

Pesquisa Acaert, realizada pela Kantar IBOPE Media, 
em Santa Catarina, de 1 a 12 de junho de 2021.



MAIS AUDIñNCIA,
MAIS ENGAJAMENTO,
MAIS PRESENìA,
MAIS RESULTADOS!

RçDIO ï 



Anuncie no r≠dio.

E AUMENTE O VOLUME
DOS SEUS NEGüCIOS.

CLIQUE AQUI
e fale com a gente

48 99921-9086
48 3223-2602
comercial@acaert.com.br

https://api.whatsapp.com/send?1=pt_BR&phone=5548999219086
https://api.whatsapp.com/send?1=pt_BR&phone=5548999219086
tel:4832232602
mailto:comercial%40acaert.com.br?subject=


OBRIGADO!

a c a e r t . c o m . b r

P E S Q U I S A R E A L I Z A ì è O

http://acaert.com.br

